



Екатерина Аврамовна ЖУКОВА

ЕКАТЕРИНА АВРАМОВНА родилась 28 ноября 1921 г. в семье рабочего с. Б-Мурашкино Нижегородской области. В 1939 году окончила Большемурашкинскую среднюю школу. В апреле 1942 года была призвана в ряды Красной Армии и направлена в 29-ю отдельную зенитно-артиллерийскую бригаду командиром приборного отделения. В армии находилась до конца Великой Отечественной войны. За ратные подвиги Екатерина Аврамовна награждена б-ю юбилейными медалями.

После демобилизации из рядов Советской Армии Екатерина Аврамовна стала работать учителем математики 5—7 классов в Большемурашкинской НСШ. В 1954 году заочно окончила Арзамасский учительский институт математический факультет. С 1969 г. по 1976 г. она работала учителем математики 5—7 классов в Большемурашкинской средней школе. К урокам Екатерина Аврамовна готовилась очень тщательно. Все задачи и примеры прорешивала заранее, очень «боялась», чтобы на уроке не попасть в какую-либо неприятность и не быть у детей на глазах беспомощной. Большое внимание на уроке уделяла индивидуальной работе как со слабыми, так и сильными учащимися. Ребятам много помогала по математике и после уроков. К слабым учащимся ходила в семьи,

где тоже оказывала необходимую помощь. В школе много лет Екатерина Аврамовна вела математический кружок, в котором учащиеся с удовольствием занимались. Ученики любили свою учительницу за ее доброе и отзывчивое отношение к ним. Она была членом КПСС и вела большую общественную работу: много лет избиралась секретарем первичной партийной организации школы. Была активным членом райкома профсоюза учителей.

На пенсию по возрасту Екатерина Аврамовна вышла в 1976 году. После выхода на пенсию работала в своем хозяйстве, занималась разведением кроликов, держала коз и кур. При доме имела большой земельный участок, на котором выращивала овощи для своей семьи.

Екатерина Аврамовна скоропостижно скончалась 13 мая 1982 года.